

正 誤 表

【訂正箇所】

19ページ

別記第1 行政職給料表の備考

誤	備考 この表は、他の給料表の適用を受けない全ての職員に適用する。ただし、第二十条及び附則第三項に規定する職員を除く。
正	備考 この表は、他の給料表の適用を受けない全ての職員に適用する。ただし、 <u>第二十条から第二十条の三までの規定により給与を受ける職員</u> 及び附則第三項に規定する職員を除く。